

风波接二连三,周董终于hold不住了。他于前日在台湾召开发布会澄清自己不是“色狼”。不过,事件一波未平一波又起。周董因在记者会上邀请身材圆润的女助手上台并直言“你觉得有可能吗”而再被台湾两性专家指此举对女生外貌体型有歧视之意。4月3日下午,周杰伦所属的杰威尔音乐发出声明称其绝不存在外貌歧视。昆凌则力撑周董像蝙蝠侠一样正义。

## 因被偷拍与“狗仔”发生口角 又卷入非礼女助理风波 被两性专家指责歧视女性 自比“皇帝” 又遭网友炮轰 周董这回麻烦了! 麻烦了! 麻烦了!

绯闻女友昆凌力挺男友:他像蝙蝠侠

### 事件回放 开记招忙澄清,声明否认“存歧视”

3月29日,周董与昆凌、妈妈叶惠美等十几人一起吃饭,被狗仔拍到。他当场和狗仔互拍,并自制《冻新闻》MV放到网上引起热议。这一娱乐事件被台湾的谈话节目作为讨论素材,有份参与讨论的台湾名嘴陈挥文透露曾亲眼目睹A咖男艺人动手揉捏女助理臀部,有网友将两者联系起来,猜度“A咖男艺人”正是周杰伦。周杰伦解释主动召开记者会是因为连妈妈也被电视误导,惊觉事态严重所以必须要出面澄清。“竟然为了捏屁股开记者会,绯闻一堆有的没的,也没开记者会澄清。”随后他将身材圆润的助理“大妮”请出来笑言:“你觉得有可能?平常我跟她打闹是有可能啦,最多也是捏她手臂,你说捏屁股这就太扯了!”他表示助理跟在他身边已经六年,连粉丝都很熟悉她。

周董在发布会上对女助理的一番调侃,又惹来台湾两性专家的批评。有观点认为周董此举“很差



劲”,有歧视肥胖女性之嫌,伤害两性平权。对此,杰威尔音乐3日下午发出声明作出否认。声明表示,记者会上介绍助理“大妮”是为了澄清性骚扰事件,“周杰伦想表达的是已与助理工作熟识6年之久,他也与助理相处非常愉快,并无对女生的体型有任何歧视之意!或许周杰伦在记者会上没有清楚表达而招致误解,公司对于造成误解深表歉意,周杰伦绝无外貌歧视!”

### 积怨已久 自认不如刘德华大气

周董与“狗仔”的关系向来恶劣。在当天的记者会上,他对被偷拍一事仍感觉愤怒,“被跟了七年,实在是气得不得了。一听到他的声音,那不好的回忆全部涌上。那英也被他惹生气过”。他透露该名“狗仔”正是七年前在基隆路口偷拍,气到让他比中指的那一位。

不管是自制《冻新闻》回击偷拍一事,还是当天的采访发言,周杰伦对

“狗仔”都显露出厌恶及强硬的态度。有意见认为在与媒体关系处理上,周董的EQ不如天王刘德华。对此,周董坦承自己本性冲动,“从头到尾都没变,血液里都流着冲动的个性。我没办法像刘德华那么大气”。他还提议想找同样讨厌狗仔的郭台铭,让所有艺人都扭结起来“打狗仔”。

### 媒体人说 他不拍《冻新闻》MV,舆论原本是挺他的

周董连日遭遇的“麻烦”,追溯到还是“狗仔偷拍”起的祸端,那一位七年前就与周董结下“梁子”的狗仔到底是何来头?目前的台湾舆论界如何看待这些事件?记者也向一位台湾媒体的娱乐记者同行打探了下。据该娱记透露,周董所指的“狗仔”即是《冻新闻》MV中戴眼镜并与艺人方面有多句对话的男士。

这位记者称,在《冻新闻》MV出来之前,媒体圈对周董被偷拍一事的报道90%都倾向于正面,但是MV公开翌日,媒体报道则负面居多。“在整个MV中,狗仔没有什么所谓的挑衅动作,看起来都是周杰伦在步步逼近,比较没有说服力。其实台湾很多名人红人都是靠媒体捧出来的。他不做这个东西(指《冻新闻》)出来,相信现在不会有这么多非议。”本报综合报道

### 顺便说说 昆凌力挺周杰伦有正义感

周杰伦的绯闻女友昆凌最近刚成为一名“菜鸟”主持,她的处女访问将要献给刚推出新作品的吴建豪和2PM的成员俊昊。昆凌在访问中力挺男友:“被跟拍的心情当然不好,不过他个性好,不会无缘无故地生气。他有正义感,可能说他是蝙蝠侠比较像。”昆凌大赞男友自制的《冻新闻》很幽默。周董与传媒发生冲突当晚,昆凌在场,她说因与周妈妈提前离开,事后看影片才知道有冲突事件。对于周杰伦向狗仔动手,昆凌坦言不赞成暴力:“这种行为(动手)当然不好。”至于周杰伦被好友奉为“皇上”,那她是“皇后”吗?昆凌闻言只是尴尬地微笑,没有响应。



(设计台词:杰伦喜欢的是我这样的)

周杰伦的绯闻女友昆凌

### 新闻背景 台湾名嘴爆一线男星揉女助理臀部

据报道,台湾名嘴陈挥文3月31日在TVBS《2100周末开讲》中指出多年前曾目睹一名A咖(一线)男艺人,跟着两名女助理走进电梯,“A咖”艺人把手伸出来,不是碰到,是用手揉捏他女助理的臀部。他当时呆住,觉得太离谱。主持人问他为何不拍照?他说那时还没有智能型手机,他也不能讲出这位“A咖”的名字,因为没证据。主持人好奇地说:“等广告时间再(私下)追问那人是谁吧。”

在节目现场的人后来透露,陈挥文在广告空当时将“周杰伦”3个字写出来,现场一片静默。周董所属的杰威尔则说:“此事与我们无关就不多说,外界若有不实指控,公司一定会保留法律追诉权。”

### 相关链接 自制《冻新闻》网民反感

周杰伦与狗仔队一直各不相让,日前他与昆凌被台湾狗仔队偷拍,他便反拍狗仔队,并自制《冻新闻》反讥。周董更声言要号召艺人参加4月25日的反狗仔游行,要让艺人拥有隐私。

《冻新闻》短片片长3分32秒,由周董的好友、发型师杜国璋以闽南语发音旁白,用周董歌曲《皮影戏》做配乐。短片中周董拿手机反拍,记者回说:“不用这样吧!周杰伦。”周董说:“全名不是你叫的啦!”记者连问3次:“那是谁叫的?”短片旁白惊呼:“叫皇上全名,你是要被斩头的耶!”

这段视频引起了网民的强烈反感,有人留言指周杰伦“旁白口气好像真以为自己是皇帝”。看来,周董还未走出第一步,已输了同情分。对此,周杰伦2日解释说,《冻新闻》是借了自己MV里的桥段,因他曾说过要当音乐上的皇帝,是一种自以为是的周式幽默。